



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 20 июня, 2018 год

№ 110

(29746)



ГЛАВНОЕ

Запрос на открытость



Монтажники, занятые на строительстве нотельного цеха «Кучуксульфата», приветствуют гостей.

«Ситуация, когда власть не интересуется мнением людей, для меня лично не приемлема», – заявил врио губернатора Виктор Томенко на краевом форуме «Алтайский край. Энергия развития», который стартовал 16 июня в Благовещенке.

ВСТРЕЧИ С ЛЮДЬМИ

Сейчас накануне губернаторских выборов главный претендент планирует посетить как можно больше

городов и районов, побывать в трудовых коллективах, чтобы познакомиться с обстановкой в регионе, узнать проблемы и чаяния людей и учесть их при корректировке действующей стратегии социально-экономического развития края. Из предыдущих разговоров с жителями края Виктор Томенко вынес запрос на большую открытость и справедливость власти, возможность народа напрямую с ней общаться. Это он и старался делать во время командировки в Благовещенский район. Знакомство с территориальными руководителями

края начал с посещения социальных объектов. В частности, он побывал в районной больнице, где Виктору Томенко рассказали о необходимости достройки давно замороженного корпуса, о том, что повышение МРОТ привело к выравниванию зарплат между младшим и средним медицинским персоналом и это негативно воспринимается медиками. Работники завода «Кучуксульфат» пожаловались на плохое качество дорог в западной части края. На совещании с руководством 17 районов Каменской и Славгородской зон в закрытом режиме обсуж-



Гендиректор «Кучуксульфата» Дмитрий Горюнов рассказывает о заводе врио губернатора Виктору Томенко и председателю АКЗС Александру Романенко.



Завод – с высоты птичьего полета.

дали проблемы сельского хозяйства, а потом Виктора Томенко ждали за «круглым столом» редакторы районных газет. Их беда поведала редактор газеты Немцовского района Елена Вольф. Экономическую ситуацию район она охарактеризовала как сложную. Печатные тиражи регулярно снижаются, сайты газет не

приносят денег, из-за устаревшего оборудования типографий качество печати не выдерживает критики, а «Почта России» забирает за распространение больше половины стоимости газеты. «Мы находимся на грани выживания», – заключила Елена Вольф и выразила надежду на увеличение дотаций из краевого бюджета.

Помимо своих бед газетчики говорили о социально-экономических проблемах селян, среди которых пресловутые дороги, низкие закупочные цены на молоко и заморозка зарплат низкооплачиваемых бюджетников путем снижения официальной нагрузки после подъема МРОТ.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

8000

ЛИТРОВ НАПИТКОВ ПРОДАЛИ НА ФЕСТИВАЛЕ «АЛТАЙФЕСТ-2018»

Фестиваль напитков прошел 15 и 16 июня в селе Гуселетово Романовского района, главный организатор – компания «Волчихинские напитки». По подсчетам, мероприятие посетили около 10 тысяч человек. Концепцией праздника стал «Новый год наоборот». Желающие участвовали в различных конкурсах, водили вокруг елки хоровод, протяженность которого составила около 300 метров. На главной сцене фестиваля выступал ансамбль «Волга-Волга» из Казани.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Всё начинается с любви



21 – 23 июня в Барнауле в селе Косиха состоится краевой литературный фестиваль Роберта Рождественского «Все начинается с любви!».

В программе – концерты, выставки, встречи с творческими людьми. 23 июня откроют памятник Роберту Рождественскому, автором которого стал Зураб Церетели. Впервые на мероприятии будет лично присутствовать старшая дочь поэта Екатерина Рождественская – известный фотограф, журналист, художник-модельер, профессиональный переводчик художественной литературы с английского и французского языков.

АКТУАЛЬНО

О целесообразности

В середине июля в Алтайском крае стартует очередной этап Национального лесного форума. Это масштабное мероприятие проводится на основных территориях страны, значимых для лесной отрасли. На территории нашего региона форум пройдет в четвертый раз.

Как рассказал врио министра природных ресурсов края Владимир Попрядухин, основной целью нынешнего форума является обсуждение Лесного кодекса. Он был принят около 10 лет назад, однако споры по поводу эффективности положений этого нормативного документа не утихают до сих пор.

Первые этапы уже проведены в Ижевске Удмуртской Республики и Ханты-Мансийске. 24 – 25 июня гостей примет Хабаровск, на Алтае делегаты форума будут работать 15 – 16 июля.

В первый день форума пройдут два выездных семинара, один из которых будет посвящен лесопромышленному комплексу. Основным моментом семинара станет посещение площадки «Алтай-Форест» как примера наиболее эффективного использования лесных ресурсов. Также участники посетят Бобровское лесничество, где ознакомились с системой обнаружения и тушения лесных пожаров, а также лесной селекционно-семеноводческий центр, высокотехнологичный комплекс мирового уровня по производству посадочного материала.

– Это наша гордость. Здесь выращивается высококачественный семенной материал



Эффективность использования лесных ресурсов – главная тема национального форума.

(около 7 млн сеянцев в год). Они востребованы не только на территории нашего края, мы реализуем сеянцы с закрытой корневой системой для регионов Сибирского федерального округа, которые приступили к работам по лесовосстановлению, – рассказал Попрядухин.

Второй семинар будет посвящен охоте и охотничьей инфраструктуре. Участники посетят питомник редких птиц «Алтай Фалькон» в Барнауле и стрелковый клуб «Магнум» в Павловском районе. Кроме того, в этот день будет организована межрегио-

нальная выставка «Охота и рыболовство Алтай-2018».

На секционных и пленарных заседаниях обсудят проблемы лесного комплекса России, эффективности государственного управления лесами, их охрану и защиту, охотничью инфраструктуру.

Кроме общепринятых и известных тем алтайские специалисты собираются вновь поднять вопрос об изменениях в Лесном кодексе нормативов пожаротушения.

(Окончание на 3 стр.)

Алтай встречает «День сибирского поля»

Сегодня, 20 июня, в Алтайском крае начался самый масштабный агрофорум региона «День сибирского поля». Ежегодно он собирает тысячи участников и зрителей – как производителей сельхозтехники и сельхозпродукции, так и потребителей данного вида услуг.

В 2018 году на площадках форума будет продемонстрировано более 500 единиц техники и оборудования, которые представляют более 240 компаний – как российских, так и зарубежных. Зрители также увидят племенных сельскохозяйственных животных. Будут показаны крупный рогатый скот молочной и мясной продуктивности, овцы, лошади. Впервые презентовано козоводство.

Подробнее о форуме – в ближайших номерах «АП».

Связующий мост

Мост через реку Ишу, расположенный на 417-м километре трассы Р-256 «Чуйский тракт» прямо перед въездом в Республику Алтай, полностью отремонтируют за ближайшие два года. Рабочие уже прибыли в Красногорский район и начали соответствующую подготовку объекта. Конструкции уже 53 года, и она не справляется с современными нагрузками.

В ходе работ, которые проведет «Алтайавтодор», предстоит увеличить грузоподъемность пролетных строений, полностью переустроить опоры с использованием современных материалов и технологий и смонтировать новое металлическое неразрезное пролетное строение индивидуальной проектировки.

Люцерну скосили. Впереди – эспарцет

В хозяйствах Михайловского района, как и на других аграрных территориях Алтайского края, идет кормозаготовительный сезон. В настоящее время окончен покос люцерны. Причем выросла она без искусственного полива и уродила благодаря обильным весенним осадкам.

Первый укос прошел удачно. Сейчас на эти поля вносят минеральные удобрения и регулярно их поливают из-за установившейся засушливой погоды. Впереди – второй укос люцерны, и аграриям хочется получить хороший урожай. Параллельно с этими сельхозработами начали уборку эспарцета.

Окунуться с головой

38 пляжей официально открыли на территории Алтайского края к 20 июня. Больше всего их оказалось в Змеиногорском районе – десять. Следом идет Алтайский район, где оборудовано шесть мест для купания, Егорьевский – четыре пляжа, Яровое и Завьяловский – по три.

По два места отдыха, где можно не только позагорать, отдохнуть, но и окунуться в приятную водную прохладу, есть в Бийском и Залесовском районах. Только одно место для купания, которое полностью соответствует требованиям контролирующей инстанции, есть в Барнауле, Кулундинском, Хабарском, Волчихинском, Бавеском и Мамонтовском районах.

Всего по плану в крае должно появиться за лето 59 таких мест отдыха у воды.

Мария СТРИГИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет **ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на 2 полугодие 2018 года.

ПОДПИСКУ можно оформить **В ЛЮБОМ** почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

50300 индекс (без официальных документов)	528 руб. на 6 месяцев
50303 индекс (с официальными документами)	990 руб. на 6 месяцев

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 18 м/сек, дождь, гроза, возможен град.	
	+21° +26°	+24° +26°
в последующие двое суток в крае		
21 июня день	ночь +12° +17°	Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 15-20 м/сек, по краям местами дождь, гроза, возможен град.
	+25° +30°	
22 июня день	ночь +13° +18°	Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 18 м/сек, местами дождь, гроза.
	+27° +32°	

